❗РОДИТЕЛЯМ О СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОМ ТЕСТИРОВАНИИ (СПТ)❗
🗣Современный мир — это мир скоростей, мир компьютерных технологий и новых возможностей, мир соблазнов и искушений. Многие подростки кидаются в крайности: то бросаются в погоню за удовольствиями, то переживают разочарования, доходящие порой до поведения с риском для жизни. ‼️Выделяют 2 типа рискованного поведения: 
📍Первый— когда подросток рискует с целью получения позитивного опыта для дальнейшей самостоятельной жизни. 
📍Второй — поведение, включающее виды деятельности, опасные для жизни и здоровья. ⁉️Ч
то же необходимо знать родителю для того, чтобы разобраться в указанном вопросе? 
✅ФЗ № 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» (далее Закон). 
✅В соответствии со статьей 53.4 Закона раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ включает в себя два этапа: 
📍социально-психологическое тестирование (СПТ); 
📍 профилактические медицинские осмотры (ПМО) 
⁉️С какой целью проводится СПТ обучающихся? 
✅СПТ позволяет оценить процесс становления личности обучающегося. СПТ носит, прежде всего, профилактический характер, и призвано удержать подростков от проб и потребления ПАВ. ⁉️
С какого возраста проводится СПТ? 
✅В СПТ принимают участие лица, достигшие возраста 13 лет (с 7 класса) исключительно при наличии письменного информированного согласия родителей (законных представителей). 
✅Обучающиеся в возрасте 15 лет и старше дают согласие самостоятельно. ⁉️Не будет ли тестирование провоцировать интерес ребёнка к наркотикам? ✅Вопросы Единой методики не содержат информацию о каких-либо наркотических средствах и психотропных веществах. 
⁉️Могут ли быть негативные последствия по результатам СПТ? 
✅В соответствии с законодательством СПТ является строго конфиденциальным. 
⁉️Можно ли передать результаты СПТ третьим лица? 
✅Да, но только в том случае, если один из родителей или сам обучающийся дал на то разрешение. 
⁉️Для чего это нужно и что дают результаты теста? 
✅Чтобы понять какие социально-психологические факторы не позволяют подростку преодолевать препятствия, возникающие на пути его личностного становления и развития, развить в дальнейшем механизмы психологической защиты. 
⁉️СПТ помогает выявить детей, употребляющих наркотические и/или психоактивные вещества? 
✅СПТ не выявляет конкретных подростков, употребляющих наркотические и психоактивные вещества. Оно не является основанием для постановки какого-либо диагноза Вашему ребенку! 
[bookmark: _GoBack]🗣Уважаемые родители! Мы предлагаем ВАМ включиться в работу по ранней профилактике вовлечения подростков в употребление наркотиков и просим ВАС заполнить бланк информированного согласия участия в СПТ. ❗Подробная информация: https://vk.com/wall-192130621_3043 
❗Помните: проблему легче предотвратить, чем справиться с ней! Сделайте выбор в пользу своего ребенка! 
❗По всем вопросам можно обращаться: 
💬Педагог-психолог - Русских О.А. - https://vk.com/oa_russkih 
💬Социальный педагог - Новикова А.А. - https://vk.com/aleksovna
